
ALTİD Başkanı Cem Öz-
can, modern ve dünyaya

uyum sağlayan turizm anlayışının teme-
linde çevre bilinci ile doğal değerlerin ko-

runmasının bulunduğunu belirtti.
Özcan, “Temiz çevre, kaliteli tu-
rizm ve yaşanabilir kent kavram-
larının birbirinden ayrı düşünü-
lemez. Çevre konusunda Alan-
ya’da yaşayan, ticari faaliyet
gösteren herkesin ortak hare-
ket etmesi gerektiğini vurgu-
layarak üyeleri, turizmcileri, iş-
letmeleri ve esnafı daha du-
yarlı olmalı” dedi.    2’DE
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HASTANE ÖNÜ DOLUP TAŞIYOR
AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Ça-
vuşoğlu’nun kardeşi Aydın Çavuşoğlu için
kritik bekleyiş sürüyor. Tedavi gördüğü
hastanenin önü, ilk geceden itibaren si-
yaset, bürokrasi ve spor camiasının aynı
sıra aile bireyleri ve tanıdıklarının geç-
miş olsun dilekleri için dolup taşıyor.

AİLE KONTROLLÜ ZİYARET EDİYOR
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın derinlemesi-
ne araştırmasının başlatıldığını olayda si-
lahla yaralanan Aydın Çavuşoğlu halen yo-
ğun bakım ünitesinde. Aile mensuplarının
doktor gözetiminde belirli periyotlarla te-
davinin yapıldığı kata çıkarak Aydın Ça-
vuşoğlu’nu görmesi sağlanıyor.          3’TE

Bekleyiş sürüyor
İş insanı Aydın Çavuşoğlu’ndan gelecek iyi haber için tedavisinin sür-
düğü hastane bahçesinde ailesi ve sevenlerinin bekleyişi sürüyor.

Aydın Çavuşoğlu

RİSKLER ZORLUYOR
2026 İÇİN TEMKİNLİ BEKLENTİ

ALTİD Başkanı Cem Özcan, Alanya turizminin mevcut
durumu, sezona ilişkin beklentiler ve sektörü etkileyen
yerel, ulusal ve uluslararası gelişmeleri değerlendirdi-
ği açıklamasında, 2026’da beklenen seviyenin altında bir
tablonun gerçekleşebileceği riskine dikkat çekti.

KENTSEL SORUNLAR ETKİLİYOR
Alanya turizminin karşı karşıya olduğu risklerin yal-
nızca dış gelişmeler olmadığını söyleyen Özcan, “Ula-
şım, trafik, otopark, çevre temizliği, hizmet kalitesi, şe-
hir estetiği ve destinasyon yönetimi gibi başlıklar tu-
rist memnuniyetini etkiliyor. Sezon hazırlıkları yalnızca
turizm işletmeleri üzerinden değil, tüm kent pay-
daşlarının katılımıyla yürütülmeli” dedi.          2’DE

ALTİD Başkanı Cem Özcan, ABD/ İsrail - İran arasındaki savaş başta olmak üzere, küresel sorunlar ve ekonomik belirsizliklerin
2026 turizm sezonunu olumsuz etkileyebileceğini söyledi. Özcan, “Alanya yeni döneme daha planlı ve dirençli hazırlanmalı” dedi.

Dünyada 50 ülkede uygulanan, deniz
ve kıyının temiz olduğunu simgeleyen
'Mavi Bayrak' için denetim başladı.
Mavi Bayrak almak için kent gene-
linde 68 tesis plajı, 6 halk plajı, 4 tu-
rizm teknesi ve 1 marina başvuruda
bulundu. 2026 yılı Mavi Bayraklı tes-
islerin denetim programı 15 Mayıs
2026 tarihinde sonlanacak.   2’DE

Mavi bayrak 
denetimi başladı

“Temiz çevre olmadan 
turizm olmaz”

Cem Özcan

Tecrübelerini aktardı
Alanya Üniversitesi İşletme Bölümü
tarafından düzenlenen “Business
Talks” etkinlik dizisinin konuğu,
ALTSO Başkanlıklar Danışmanı
Necati Şatana oldu. Şatana, iş dün-
yasının önemli konularından olan
örgüt kültürü ve çalışan bağlılığı
üzerine öğrencilere altın değerin-
de tavsiyelerde bulundu.      4’TE

ALTİD Başkanı Özcan, Kent Konseyi Yürütme Kurulu toplantısında turizmi değerlendirdi. 

Pes dedirten davranış
Alanya’da Atatürk Caddesi’nde devam eden kal-
dırım düzenleme çalışmaları sırasında, yeni yapılan
kaldırımlar üzerine izinsiz fayans kaplama yapan
iş yerine zabıta müdahale etti. Fayans sökülerek eski
haline getirildi. İşyeri ise mühürlendi.
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2. ASLİYE 
HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO:2026-142-143-144-145-146-147-148-150
Davacı, TÜRKİYE ELEKTRİK İLETİM ANONİM ŞİRKETİ vekili tarafından aşağıda isim-
leri yazılı davalılar hakkında açılan kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescil davalarında
verilen ara karar uyarınca; Kamulaştırma Kanunu hükmü gereğince tensiben verilen
karar uyarınca; aşağıda davalı ve malikleri ile özellikleri yazılı taşınmazlarda yine aşa-
ğıda belirtilen kısmın davacı idarenin kararı ile kamulaştırılmasına karar verdiği kıymet
takdir komisyonu tarafından belirlenen bedeli aşmamak kaydıyla pazarlıkla satın alın-
ması için anlaşma sağlanamadığından kamulaştırma bedelinin tespiti ve taşınmazın
idare adına tescili için mahkememize iş bu davanın açıldığı ve mahkememizce yapıla-
cak yargılama sonunda kamulaştırılacak taşınmazın belirlenecek kamulaştırma bedeli-
nin bilirkişi incelemesine müteakip kamulaştırma bedelinin ilgililer adına Vakıf Bankası
T.A.O Alanya Şubesine yatırılmasına ve bedelin yatırılması üzerine de taşınmazın idare
adına tesciline karar verilebileceği hususu Kamulaştırma Kanunun 4650 SK ile değişik
10.maddesi hükmü gereğince İLAN OLUNUR. 27/04/2026
Dosya No  Davalı               İlçe    Mahalle         Ada Parsel m²      
2026/142 Erdem Solak ve Alanya Değirmendere 101 2 188,11

arkadaşları
2026/143 Ali Solak ve Alanya Değirmendere 110 21 320,17

arkadaşları
2026/144 İrfan Gözübüyük Alanya Değirmendere 110 33 278,90
2026/145 Ali Çetin ve Alanya Değirmendere 110 14 253,87

arkadaşları Alanya Değirmendere 110 15 709,50
Alanya Değirmendere 110 42 362,56

2026/146 Ayşe Subaşı Alanya Değirmendere 110 30 231,08
2026/147 Yaşar Karakan Alanya Değirmendere 110 68 1976,28
2026/148 Mevlüt Karakan Alanya Değirmendere 110 94 1147,00
2026/150 Mesut Değirmen Alanya Değirmendere 111 4 619,44

Basın No: ILN02463517Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Bir düşünün… Betonun sa-
dece işleviyle değil, tema-
sıyla da cazibe merkezi hali-

ne geldiği bir yer. Otel, alışveriş mer-
kezi ve eğlence parkının birleştiği; Ve-
nedik misali kanallarıyla ünlü bir cad-
deye benzeyen; ışık ve su oyunlarının
eşlik ettiği devasa müzikal ve dans
gösterilerinin icra edildiği bir mimari
harikası… İşte “Land of Legends”
tam da böyle bir örnek. Bugün dün-
yanın dört bir yanından insanlar akın
akın gelip bu modern yapının içinde

fotoğraf ve videolar çekiyor, sosyal
medyada paylaşıyor ve aslında beda-
va reklamını yapıyorlar. 

Peki biz neden Alanya’da benzer
bir vizyonu hayata geçirmeyelim? Ata-
türk Anıtı’ndan başlayıp Kuyularönü
Camisi’ne, oradan Barlar Caddesi,
Hükümet Caddesi ve Bankalar Cad-
desi’ni kapsayacak; hatta Damlataş’ta-
ki Turizm Danışma Bürosu’na kadar
uzanacak geniş bir su kanalı düşünün.
Üzerinde kemer köprüler, tek tip tarihi

rölyeflerle kaplanmış mağaza ve dük-
kânlar… Işık ve su fıskiyeleriyle görsel
şölen sunan yapılar… Böyle bir cazibe
merkezi, Alanya’nın kimliğini yeniden
tanımlayabilir.

Bu proje sadece estetik değil, aynı
zamanda ekonomik bir yatırım olur.

Yerli ve yabancı turistlerin ilgisini çeker,
sosyal medyada hızla yayılır ve Alan-
ya’nın marka değerini yükseltir. Barlar
Caddesi’nin eğlence kültürü, Bankalar
Caddesi’nin ticari dinamizmi ve Hü-
kümet Caddesi’nin tarihi dokusu; suy-
la, ışıkla ve mimariyle birleşerek eşsiz
bir bütünlük kazanır.

Elbette böylesi büyük bir vizyo-
nun gerçekleşmesi için merkezi hükü-
metin mali ve kamusal desteği şart.
Yerel yönetim, yani Alanya Belediye-
si, bu projeyi halkın kabul edeceği şe-
kilde planlamalı ve yürütmeli. Halkın
katılımı, şeffaflık ve ortak akıl olma-
dan böylesi bir dönüşümün başarıya
ulaşması mümkün değil.

Alanya’nın spor ve kültür başkenti
olma yolunda attığı adımlar ortada.
Şimdi sıra, şehrin merkezini bir “hari-
kalar diyarı”na dönüştürmek la-
zım... Eğer bu vizyon hayata geçirilir-
se, Alanya sadece Türkiye’nin değil,
dünyanın gözde cazibe merkezlerin-
den biri olabilir.

Her iş hayal etmekle başlar. Alanya
için hayal ettiğimiz bu su kanalları, ışık
oyunları ve mimari şölen; doğru plan-
lama ve destekle gerçeğe dönüşebilir.
O zaman Alanya, sadece deniziyle,
doğası ve havasıyla değil, şehir merke-
zindeki büyüsüyle de anılacaktır.

Kalın sağlıcakla…

Alanya’yı harikalar diyarına 
dönüştürmek mümkün mü? 

Festivalin açılışında gençler, Keanu Reeves ve Char-
lize Theron'un başrollerini paylaştığı kült film “Ka-
sım’da Aşk Başkadır” ile keyifli bir akşam geçirdi. Si-

nema günleri 7 Mayıs Perşembe akşamı Zootropolis 2 fil-
miyle devam edecek. 8 Mayıs Cuma günü sevilen grup
Deblüman sahne alacak. 9 Mayıs Cumartesi akşamında
Ankara Eshoes konseriyle festival zirve yapacak.

ADRENALİN VE 
SANAT BİR ARADA 

Festivalin 8-9 Mayıs gündüz programında gençleri yoğun
bir aktivite bekliyor. Festival içerisinde survivor, selfie alan-

ları, balon futbolu, rodeo, voleybol, ta-
kım oyunları, şişme oyunlar, ahşap
oyunlar, karnaval çadırı yer alıyor. Ay-
rıca cam sanatı, tişört-şapka tasarlama,
mandala, takı tasarım, keçe, çanta bas-
kısı, grafiti, latte art ve yüz boyama gibi
workshoplar yapılacak.

“GENÇLİĞİ KAZANAN,
GELECEĞİ KAZANIR”

Festival açılış konuşmasını yapan Alan-
ya Belediyesi Başkan Danışmanı Faruk
Konukçu; “Belediye Başkanımız Os-
man Tarık Özçelik’in dediği gibi ‘Gen-
çliği kazanan, geleceği kazanır’ anla-

yışıyla sadece eğlenmek değil, sizlerle belediye arasında in-
teraktif bir ilişki kurmak istiyoruz. Sizin hayallerinizi biz
politika haline getireceğiz. Bu festival bizim bıraktığımız
bir iz olacak ve uzun yıllar devam edecek. Emeği geçen
tüm ekip arkadaşlarıma ve siz değerli gençlere teşekkür
ediyorum” dedi. Alanya Belediyesi Meclis Üyesi Asrın Ate-
şoğlu ise festivalin tamamen gençlere özel tasarlandığını
belirterek; “Gündüz etkinlikleri ve akşam konserleriye dolu
dolu bir program hazırladık. Gençliğe önem veren Bele-
diye Başkanımıza, festivali hayata geçirmemizi sağlayıp biz-
leri destekleyen Başkan Danışmanımız Faruk Konukçu
ve emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi. 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Kent Konseyi Yürütme Ku-
rulu, Alanya Kent Konseyi Başka-
nı Nurhan Özcan başkanlığında

toplandı. Toplantıya Alanya Turistik İş-
letmeciler Derneği Başkanı Cem Özcan
konuk olarak katıldı. Toplantıda Alanya tu-
rizminin mevcut durumu, sezon değer-
lendirmesi, 2026 yılına ilişkin beklentiler
ve sektörü etkileyen yerel, ulusal ve ulus-
lararası gelişmeler ele alındı.

KÜRESEL RİSKLER
SEKTÖRÜ ZORLUYOR

ALTİD Başkanı Cem Özcan, turizm
sektörünün son yıllarda daha kırılgan
bir yapıya dönüştüğünü belirterek,

özellikle İran-Amerika-İsrail hattın-
da yaşanan gerilimler ile Türkiye’nin
yakın coğrafyasındaki savaş ve belir-
sizliklerin turizm talebi üzerinde cid-
di etkiler oluşturabileceğini söyledi.

2026 İÇİN TEMKİNLİ
BEKLENTİ

2026 sezonuna ilişkin beklentilerin tem-
kinli değerlendirilmesi gerektiğini kay-
deden Özcan, Alanya’nın güçlü bir turizm
markası olmasına rağmen dış pazarlar-
daki gelişmelerden bağımsız düşünüle-
meyeceğini ifade etti. Özcan, çatışmalar,
siyasi gerilimler, ekonomik baskılar, ula-
şım maliyetleri ve tatil tercihlerindeki de-

ğişimlerin sezon beklentilerini aşağı çe-
kebileceğini belirtti.

KENTSEL SORUNLAR
TURİZMİ ETKİLİYOR

Toplantıda, Alanya turizminin karşı kar-
şıya olduğu risklerin yalnızca dış geliş-
melerle sınırlı olmadığı vurgulandı. Ula-
şım, trafik, otopark, çevre temizliği, hiz-
met kalitesi, şehir estetiği ve destinasyon
yönetimi gibi başlıkların turist memnu-
niyetini ve Alanya’nın marka değerini
doğrudan etkilediği ifade edildi.

NURHAN ÖZCAN: 
TURİZM 

ORTAK MESELEMİZ

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan

Özcan, turizmin kentin ekonomik
ve sosyal yaşamındaki en önemli
alanlardan biri olduğunu belirterek,
“Alanya turizmi hepimizin ortak me-
selesidir. Kentimizin güçlü yönlerini
korurken sorunlarımızı da ortak akıl-
la çözmek zorundayız. Kent Konseyi
olarak sektör temsilcilerinin görüş-
lerini dinlemeye ve çözüm önerileri-
ni ilgili kurumlarla paylaşmaya devam
edeceğiz” dedi.

TANITIM VE 
ALTERNATİF PAZAR

VURGUSU

Toplantıda, Alanya’nın 2026 sezonu-
na daha hazırlıklı girebilmesi için ta-
nıtım çalışmalarının güçlendirilmesi,
alternatif pazarların değerlendirilme-

si, kent genelinde hizmet standardının
yükseltilmesi ve turist deneyimini
olumsuz etkileyen sorunların azaltıl-
ması gerektiği kaydedildi.

ORTAK 
SORUMLULUK 

MESAJI

Yürütme Kurulu üyeleri, turizmin
yalnızca sektör temsilcilerinin değil; ye-
rel yönetimlerin, meslek odalarının, si-
vil toplum kuruluşlarının, esnafın ve
tüm kent halkının ortak sorumluluğu
olduğunu belirtti. Alanya’nın turizm-
deki güçlü konumunu koruyabilmesi
için krizlere karşı hazırlıklı, sürdürü-
lebilir ve bütüncül bir turizm anlayı-
şının hayata geçirilmesi gerektiği vur-
gulandı.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Turistik İşletmeciler
Derneği (ALTİD) Başkanı
Cem Özcan, çevre bilinci ve

doğal değerlerin korunmasının
turizm açısından büyük önem
taşıdığını belirterek, çevreye duyarlı
şehirlerin turizmde her zaman
öne çıktığını söyledi. Modern tu-
rizm anlayışının temelinde sür-
dürülebilirlik olduğunu ifade eden
Özcan, temiz çevre, kaliteli turizm
ve yaşanabilir kent kavramlarının
birbirinden ayrı düşünülemeye-
ceğini kaydetti. “Turizm; doğal
güzellikler, tarihi miras ve kültü-
rel değerler içerisinde gelişen bir
sektördür” diyen Özcan, dinlen-
me, sağlık, spor, bilim ve eğlence
faaliyetlerinin sürdürülebilmesi
için çevrenin korunmasının büyük
önem taşıdığını vurguladı. Bilinçli
turistlerin destinasyon seçerken
çevre düzeni ve sürdürülebilirlik

anlayışına dikkat ettiğini belirten
Özcan, özellikle doğal dengenin
hassas olduğu bölgelerde turizm
faaliyetlerinin gerekli önlemler
alınmadığında çevresel sorunlara
yol açabileceğini ifade etti. “Temiz
sahiller ve pırıl pırıl bir deniz he-
pimizin hakkı” diyen Özcan, Alan-
ya’da yaşayan herkesin çevre ko-
nusunda ortak sorumluluk bilin-
ciyle hareket etmesi gerektiğini söy-
ledi. ALTİD olarak çevre konu-
sunda üzerlerine düşeni yapma-
ya devam ettiklerini belirten Öz-
can, üyeleri, işletmeleri, turizm-
cileri ve esnafı daha duyarlı olmaya
davet etti. Özcan ayrıca, “Daha iyi
bir Alanya için yapılabilecek her
türlü öneriye açığız. Marka şehir
ve turizm şehri kavramları ancak
çevresel farkındalık ve sorumluluk
anlayışıyla anlam kazanır” dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Uluslararası ölçekte FEE önderliğinde,
ülkemizde ise Türkiye Çevre Eğitim
Vakfı (TÜRÇEV) koordinasyonunda

yürütülen Mavi Bayrak programı denetim-
leri başladı. Alanya kent ölçeğinde Mavi Bay-
raklı 68 tesis plajı, 6 halk plajı, 4 turizm tek-
nesi ve 1 marina işletmesinin 2026 sezonu
denetimlerine başlandı. Başvuru yapan te-
sis ve halk plajlarının Mavi Bayrak sezon de-
netimleri, Mavi Bayrak Yerel Sorumlusu
Alanya Belediyesi olan İklim Değişikliği ve Sı-
fır Atık Müdürlüğü, TÜRÇEV Antalya Ko-
ordinatörlüğü ile Çevre Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü tarafından ger-

çekleştiriliyor. Denetimler esnasın-
da tesislerin, halk plajlarının, Alan-
ya Marinası ve turizm teknelerinin
Mavi Bayrak kılavuz kriterlerine uy-
gunluğu yerinde doğrulanarak, se-
zon boyunca Mavi Bayraklı plaj
olarak faaliyet gösterecek tesislerin
plajlarına en iyi plaj uygulamaları ko-
nusunda da bilgiler veriliyor.

50 ÜLKEDE 
UYGULANIYOR

Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) ko-
ordinasyonunda yürütülen Mavi Bayrak
Programı, uluslararası alanda Uluslararası
Çevre Eğitim Vakfı-FEE koordinasyonunda
dünyada 50 ülkede uygulanıyor. Türkiye de
Mavi Bayrak Programı, Avrupa Birliğinin
1987 yılını çevre yılı ilan etmesi ile başlatıl-
dı. Halk sağlığını korumayı, çevre eğitimi ve
bilinçlendirme faaliyetleri ile bunu devam et-
tirmeyi hedef alarak başlatılan program, Tür-
kiye’de 1993 yılında uygulanmaya konuldu.
Program kapsamında Mavi Bayraklı plajlar
33, Marinalar 38, turizm tekneleri 51 ve bi-

reysel yatlar 4 kriter ile 16 davranış kuralı içe-
riyor. Plajlarda sezon içerisinde 15 gün ara
ile yüzme suyu analizlerinin yapılması, atık
su arıtma tesislerinin uygunluğu, hassas do-
ğal alanların korunması, cankurtaran ve ilk-
yardım malzemeleri bulundurulması, acil du-
rum planı, engelli olanakları, atıkların ay-
rıştırılması, çevre eğitimi ve bilgilendirme zo-
runlu kriterlerden oluşuyor. Marinalar ve tu-
rizm tekneleri için kurumsal sosyal sorum-
luluk ve halkın katılımı ve eğitimi de ayrıca
beklenen kriterler arasında yer alıyor. 2026
yılı Mavi Bayraklı tesislerin denetim programı
15 Mayıs 2026 tarihinde sonlanacak.

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Alanya Turizminde 2026 alarmı
Alanya Kent Konseyi Yürütme Kurulu toplantısında konuşan ALTİD Başkanı Cem Özcan, küre-
sel krizler, savaşlar ve ekonomik belirsizliklerin 2026 turizm sezonunu olumsuz etkileyebilece-
ğini belirterek, Alanya’nın yeni döneme daha planlı ve dirençli hazırlanması gerektiğini söyledi.

ALTİD Başkanı Cem Özcan, çev-
re bilinci ve sürdürülebilirliğin
modern turizmin temel unsurları
olduğunu belirterek, temiz çev-
re olmadan kaliteli turizmin
mümkün olmayacağını söyledi.

Özcan’dan çevre vurgusu

Cem Özcan

Alanya'da Mavi Bayrak denetimleri başladı
Alanya’da dünya genelinde 50 ülkede uygulanan Mavi Bayrak programının denetimleri başladı. Kent genelinde
68 tesis plajı, 6 halk plajı, 4 turizm teknesi ve 1 marina işletmesinin denetimleri sezon boyunca devam edecek. 

Alanya Gençlik Festivali başladı
Alanya Belediyesi tarafından bu yıl ikincisi düzenlenen Alanya Genç-
lik Festivali, Kestel Çim Futbol Sahası’nda kapılarını açtı. 17- 30
yaş arası gençlere hitap eden festivalin ilk akşamındaki “Açık Hava
Sinema” etkinliğinde yüzlerce genci yıldızlar altında buluşturdu.
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Notlar

Sakladığım bazı eski notları açıp okudum.
Annemin bana yazdığı notlar.

Cep telefonları olmadan önce, ev telefon hattı
varken; onun yerine annem ben okuldayken işe git-
meden önce bazen not bırakırdı. Ben de onları hala
saklıyorum. Çok kıymetli “anılar” bugün bize çok
şey anlatıyor aslında.

O günün heyecanı, neşesi, kederi ya da sıradan
bir günün özeti… hepsi geçti gitti. Geriye ne kaldı? 

Geçen zaman derstir. Yarın için öğüttür. Pişman-
lığı barındırıyorsa sadece yenilgi değildir. Belki yeni-
den ayağa kalk demektir. Bunu anlamak için çok da
geriye gitmeye gerek yok. Onca şeyi anmayı da…

Şimdi dünya çok daha hızlı, çok daha hırslı ve o
kadar da ürkütücü. Eğer düşersen üzerine basmaya
hazır bir ordu var. Yürürsen seni geçecek akım var. Ne
yaparsan yap, bir yarışın içinde bulacaksın kendini. 

Birileri için çok zeki, bir başkası için sıradan biri
sayılacaksın. Kendini tanımazsan tüm bunların için-
de kaybolacaksın. 

Oysa dünya içinde dünyan var. O sadece senin.
İçinde sevdiklerin. Bir defterin arasında notların. Hatıra-
ların ve geleceğin hepsi senin. Yeterli olanla yettiği ka-
dar diyenlerin dünya. Yoksa bir başkasının dünyasında
bir durakta bırakılan olursun. Sosyal medyaya dikkat
edersen gösterişin, tiyatronun, o saçmalığın kimseye bir
yararı yok. Daha bir cümleyi doğru yazamayanların
sahte dünyasına kapılıp gidenlerden olma. 

Notlar biriktir. Mektup yaz. Yeni dünyaya eski bir
dostla katıl. Rüzgarın yönünü değiştiren ol. Ona ka-
pılan değil.

Eski Dışişleri Bakanı ve
AK Parti Antalya Mil-
letvekili Mevlüt Çavu-

şoğlu ile Alanyaspor Kulüp
Başkanı Hasan Çavuşoğ-
lu’nun kardeşi, iş insanı Ay-
dın Çavuşoğlu’nun tedavisi
yoğun bakım ünitesinde de-
vam ediyor. Kendisine ait
akaryakıt istasyonundaki ofi-
sinde silahla yaralanmış hal-
de bulunan Çavuşoğlu’nun,
kaldırıldığı özel hastanede
geçirdiği ameliyatın ardın-

dan yoğun bakıma alındığı be-
lirtildi. Hastaneden edinilen
bilgilere göre Aydın Çavu-
şoğlu’nun sağlık durumu-
nun halen ciddiyetini koru-
duğu öğrenildi. Olayın ar-
dından Antalya Valisi Hulusi
Şahin’in hastaneye gelerek
doktorlardan bilgi aldığı, AK
Parti Antalya Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu’nun da yurt
dışı programını yarıda kese-
rek Alanya’ya döndüğü belir-
tildi. Hastane önünde siyasi

parti temsilcileri, iş insanla-
rı, STK temsilcileri ve çok sa-
yıda vatandaşın bekleyişi sü-
rüyor. Öte yandan Alanya
Cumhuriyet Başsavcılığı ta-
rafından yapılan açıklamada,
olayla ilgili 2 Cumhuriyet
Savcısı’nın görevlendirildiği,
mevcut delil durumuna göre
olayın gerçekleşmesinde
üçüncü bir kişinin eyleminin
bulunmadığı ve soruşturma-
nın sürdüğü bildirildi.

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Olay, 22 Temmuz 2025’te Ga-
zipaşa ilçesi Muzkent Ma-
hallesi Çerdikbükü mevki-

sinde meydana geldi. İddiaya göre,
bölgede uyuşturucu madde bulun-
duğu ve kenevir yetiştirildiği ihbarı
üzerine arazi ve çevresinde arama ya-
pıldı. Aramada boyları 1 ile 2 metre
arasında değişen 126 kök Hint ken-
eviri ile kurutulmaya bırakılmış
uyuşturucu madde ele geçirildi. Ele
geçirilen kenevir bitkilerinden 5’i
numune olarak ayrılırken, 121 kök
bitkinin İlçe Tarım ekipleri nezare-
tinde imha edildiği belirtildi.

SANIKLAR SUÇLA-
MALARI REDDETTİ

Alanya 3. Ağır Ceza Mahkemesi’nde
görülen davanın karar duruşmasına
tutuklu sanıklar Y. Ş. ve A. T. ile avu-
katları katıldı. Sanık Y. Ş., önceki sa-
vunmalarını tekrar ederek beraati-
ni ve tahliyesini istedi. Y. Ş.’nin avu-
katı, kenevirlerin müvekkilinin bilgisi
dışında olduğunu savunarak, dos-
yada mahkumiyete yeterli delil bu-
lunmadığını öne sürdü. Sanık A. T.
de suçlamaları kabul etmeyerek,
“Ben eve gittiğimde zaten kenevirler
ekiliydi. Ben evin içinde yakalandım.
Bu kenevirlerle hiçbir alakam yoktur.
Suçsuzum. Tahliyemi ve beraatimi
talep ederim” dedi. A. T.’nin avuka-
tı Gurbet Bilbay ise müvekkilinin böl-
geye çalışmak için geldiğini, uyuştu-
rucu ticaretiyle ilgisinin bulunma-
dığını savundu.

MAHKEMEDEN 
16 YIL VE 

13 YIL 4 AY HAPİS

Mahkeme heyeti, Y. Ş.’yi “esrar

elde etmek amacıyla Hint keneviri
ekimi yapma” suçundan 5 yıl hapis
ve 75 bin TL adli para cezasına çarp-
tırdı. Y. Ş., ayrıca “uyuşturucu veya
uyarıcı madde ticareti yapma veya
sağlama” suçundan 11 yıl hapis ve
110 bin TL adli para cezasına mah-
kum edildi. Böylece Y. Ş. hakkında
toplam 16 yıl hapis ve 185 bin TL
adli para cezası verildi. Mahkeme,
sanığın adli sicil kaydını dikkate ala-
rak indirim uygulamadı. A. T. ise “es-
rar elde etmek amacıyla Hint ken-
eviri ekimi yapma” suçundan indi-
rim uygulanarak 4 yıl 2 ay hapis ve
62 bin 500 TL adli para cezasına
çarptırıldı. Sanık, “uyuşturucu veya
uyarıcı madde ticareti yapma veya
sağlama” suçundan da indirimle 9
yıl 2 ay hapis ve 91 bin 600 TL adli
para cezası aldı. Böylece A. T. hak-
kında toplam 13 yıl 4 ay hapis ve 154
bin 100 TL adli para cezasına hük-
medildi. Mahkeme, sanıkların tu-
tuklulukta geçirdikleri sürelerin ce-
zalarından mahsup edilmesine, ele
geçirilen uyuşturucu maddelerin
müsaderesine ve sanıkların hük-
men tutukluluk hallerinin devamı-
na karar verdi. Karara karşı istinaf
yolu açık bırakıldı.

AVUKATTAN 
KARARA TEPKİ

Karar sonrası açıklama yapan A.
T.’nin avukatı Gurbet Bilbay, mü-
vekkilinin haksız yere ceza aldığı-
nı savundu. Bilbay, “Bugün Alanya
Ağır Ceza Mahkemesi maalesef
adaletsiz bir karar verdi. Burada ga-
riban bir aile var ve evleri yandığı
için çocukları çalışmaya gidiyor. Ai-
lesine yardımcı olmak, katkıda bu-
lunmak için okulunu bırakıp gidi-
yor. Maalesef ev sahibi bunu fırsa-
ta çeviriyor. Müvekkilimin ilk baş-

ta tek düşünemediği şey, ailesinin
kendisine sahip çıkabileceğiydi.
Sonradan aile kendisine sahip çık-
tı fakat maalesef bugün kendisine
ceza verildi” dedi. Müvekkiline ilk
aşamada aile tarafından değil, ev sa-
hibi tarafından avukat gönderildi-
ğini öne süren Bilbay, “Biz defalarca
bunları söyledik. Cezaevine giren
avukatların listesini istedik. HTS
kayıtlarını, gönderilen paraların
kim tarafından gönderildiğinin çı-
karılmasını istedik. Fakat hiçbir şey
yapılmadı. Keşif yapıldı; bulunan ye-
rin daha öncesinden ekilmiş ve ku-
rutulmuş olduğu ortada. Benim
müvekkilim o tarihlerde orada bile
değildi. Evi yandığı zaman ne za-
man gitti, ne zaman kaldı, biletle-
ri, kayıtları hepsi belli. Bunların
hepsini dosyaya sunduk. Buna rağ-
men maalesef böyle adaletsiz bir ka-
rar verildi” diye konuştu.

‘TEK BAŞINA 
SANIK İKRARI 

DELİL NİTELİĞİ 
TAŞIMAZ’

Bilbay, A. T.’nin çaresizlik nedeniy-
le ilk aşamada suçu üstlendiğini sa-
vunarak, “Tek başına sanık ikrarı da
delil niteliği taşımaz. Ama maalesef
bu dosyada öyle oldu. Müvekkilim
çaresizlikten, kendisine para teklif
edildiği ve korktuğu için ilk gün
suçu üstlendi. Şu an maalesef bu
cezayı aldı. Buradan Adalet Baka-
nımıza sesleniyoruz. Burada genç
bir çocuğun, gariban bir ailenin ha-
yatı mahvediliyor. Lütfen bu konu-
da bize yardımcı olun, sesimizi du-
yun” ifadelerini kullandı. Dosyaya
sunulan belgelerde A. T.’nin ailesi-
ne ait evde 31 Mart 2025’te yangın
çıktığını belirten Bilbay, “Çocuk

maalesef evleri yandığı için okulu-
nu bile bırakmış. Maddi imkansız-
lıklar onu buralara kadar getirmiş.
Ev sahibi de onun bu maddi zor-
luklarını bildiği için kendisine suçu
üstlenmesini söylemiş ve onu teh-
dit etmiş. Kendisi başta suçu üst-
lendi ama daha sonra aile kendisi-
ne sahip çıktı. Buna rağmen mü-
vekkilim ceza aldı. Kendisiyle alakalı
en ufak bir delil yok” dedi.

‘O DÖNEMDE 
MÜVEKKİLİM 

BÖLGEDE 
DEĞİLDİ’

Kenevir bitkilerinin yetişme ve ku-
rutulma dönemine dikkat çeken Bil-
bay, “Bu kenevirlerin yetişme dö-
nemi var, kurutma dönemi var. O
dönemlerde müvekkilim bölgede
dahi değildi. Bu hiçbir şekilde göz
önünde bulundurulmadı. Ev zaten
Y. Ş.’ye ait. İhbar onun üzerine
oluyor. Evde bunların yetiştirildiği-
ne dair bütün deliller onu göster-
mesine rağmen maalesef müvek-
kilim ceza aldı” diye konuştu. Dos-
yaya giren bilirkişi raporunda, uyuş-
turucu madde ekim-dikimi yapıldı-
ğı belirtilen alanın eve kuş uçuşu
yaklaşık 60 metre, havuza yaklaşık
40 metre mesafede olduğu, ekim
alanının Devlet Ormanı içerisinde
kaldığı belirtildi. Raporda, keşif
günü alanda kenevir bitkisi görül-
mediği, ancak tarımsal sulamada
kullanılan hortumlar, torf torbaları
ve bidonların bulunduğu kaydedil-
di. Dosyaya sunulan banka de-
kontlarında ise Y. Ş. ve E. Ş. adına
yapılan işlemlerle Ş. T. hesabına
farklı tarihlerde toplam 50 bin TL
gönderildiği görüldü.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK)

Antalya Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Or-
ganize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü
ekipleri, son 1 haftada il genelinde çeşitli ope-

rasyonlar düzenledi. Aralarında Alanya’nın da bu-
lunduğu Kepez, Muratpaşa, Manavgat ve farklı il-
çelerde yapılan çalışmalarda çok sayıda kaçak ürün
ve silah ele geçirildi. 6136 Sayılı Kanuna Muha-
lefet Etmek suçunun ticaret boyutuna yönelik 1
olayda 4 şüpheli hakkında adli işlem yapıldı, 2 şüp-
heli tutuklandı. Aramalarda 2 av tüfeği, ara ya-
kalamalarda ise 100 tabanca ele geçirildi. Silah bu-
lundurma suçuna yönelik 1 olayda 5 şüpheli hak-
kında işlem yapılırken, 4 kişi tutuklandı. Yapılan
aramalarda 3 tabanca, 1 av tüfeği ve 16 fişek ele
geçirildi. İhaleye fesat karıştırma suçuna ilişkin 1
olayda 35 şüpheli hakkında adli işlem yapıldı. Şüp-
helilerden 2’si hakkında adli kontrol kararı uy-
gulanırken, 14 kişi tutuklandı. 5607 Sayılı Kanu-
na Muhalefet Etmek suçuna yönelik 5 olayda 9
şüpheli hakkında adli işlem yapıldı. Kepez, Mu-
ratpaşa, Alanya ve Manavgat ilçelerinde iş yeri,
depo ve ikametlerde yapılan aramalarda 2 bin 683
kaçak sigara, 273 kilogram kaçak tütün, 43 kaçak
elektronik sigara ve 1 kaçak otomobil ele geçiril-
di. Aranan şahıslara yönelik çalışmalarda ise ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan 3 kişi yakalandı. An-
talya Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla mü-
cadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini bildirdi. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/ Alkın BİRİCİK)

O
lay, dün Mahmutlar
Mahallesi’nde mey-
dana geldi. Ercan

Demiral isimli şahıs girdiği
bunalım sonucunda otur-
duğu binanın apartman
boşluğuna kendini astı. De-
miral’ı fark edenler durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. İhbar üzerine böl-
geye jandarma ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerince yapılan kont-
rolde Demiral’ın hayatını

kaybettiği belirlendi. Demiral’ın cansız bedeni savcı
ve jandarma incelemesinin ardından Alanya Beledi-
ye Morgu’na kaldırıldı. Aslen Gazipaşa’nın Doğanca
Mahallesi’nden olan Ercan Demiral,  Gazipaşa Koru-
başı Mahallesi Canavarcık Mezarlığı’nda toprağa ve-
rildi.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya İlçe Jandar-
ma Komutanlığı İn-
cekum Jandarma

ekiplerince aranan kişile-
rin yakalanmasına yönelik
çalışmada " Uyuşturucu
Ticareti Yapmak "suçun-
dan kesinleşmiş 8 yıl  ha-
pis cezasıyla aranan fira-
ri  hükümlü S.Ö (4O) İn-
cekum Mahallesinde ya-
kalandı. Firari hükümlü
jandarmadaki işlemleri-
nin ardından sevk edildi-
ği adliyede tutuklanarak
cezaevine gönderildi. 
 (www.alanyapostasi.com.-
tr/ MERT CANTÜRK)

Çavuşoğlu’nun durumu 
ciddiyetini koruyor

Alanya’da ofisinde silahla yaralanmış halde bulunan iş in-
sanı Aydın Çavuşoğlu’nun yoğun bakımdaki tedavisi sü-
rerken, sağlık durumunun ciddiyetini koruduğu öğrenildi.

Aydın Çavuşoğlu

Gazipaşa’daki kenevir davasında 
2 sanığa hapis cezası

Gazipaşa’da, bir arazide 126 kök Hint keneviri ile kurutulmaya bırakılmış uyuşturucu
madde ele geçirilmesine ilişkin davada tutuklu sanıklar Y. Ş. ve A. T. hakkında karar
çıktı. Mahkeme, Y. Ş.’yi toplam 16 yıl hapis ve 185 bin TL adli para cezasına, A.T.’yi
ise toplam 13 yıl 4 ay hapis ve 154 bin 100 TL adli para cezasına çarptırdı. A. T.’nin
avukatı Gurbet Bilbay, karara tepki göstererek, “Bugün Alanya Ağır Ceza Mahkeme-
si maalesef adaletsiz bir karar verdi. Tek başına sanık ikrarı delil niteliği taşımaz” dedi. GURBET BİLBAY

Firari hükümlü 
jandarmadan 

kaçamadı
Alanya’da  8 yıl
hapis cezasıyla
aranan firari hü-
kümlü jandar-
ma ekiplerince
yakalandı. 

Alanya farklı ilçelerde KOM operasyonları
Antalya’da Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele ekiplerinin son 1 haftada yaptığı çalışmalarda çok sa-
yıda silah, kaçak sigara, kaçak tütün ve elektronik sigara ele geçirildi. Operasyonlarda 20 şüpheli tutuklandı.

Bunalım giren 
adam canına kıydı
Alanya’da bir kişi girdiği bunalım sonucunda kendini oturduğu
apartmanın merdiven boşluğuna asarak canına kıydı.

Ercan Demiral
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Kilo verme sürecinde doğal
destekler her zaman ilgi oda-
ğı olmaya devam ediyor.

Son yılların en popüler ürünlerinden
biri ise elma sirkesi. Elma sirkesi; fer-
mente edilmiş elmalardan elde edilen
ve içeriğinde özellikle asetik asitbulu-
nan doğal bir besindir. Yapılan çalış-
malar sonucundaasetik asidin iştah
kontrolü, kan şekeri dengesi ve yağ
metabolizması üzerinde olumlu etkiler

sağlayabileceğini bilinmektedir. 
Elma sirkesi de asetik asit içer-

mesi sebebiyle özellikle yemekler-
den önce kontrollü miktarda tüketil-
diğinde tokluk hissini artırarak gün
içerisindeki kalori alımını azaltmaya
yardımcı olabilir. Aynı zamanda
elma sirkesi kan şekerindeki ani dal-
galanmaları belirgin bir şekilde den-
geler ve tatlı isteğinin kontrol altına
alınmasına da katkı sağlayabilir. An-

cak burada önemli olan nokta şu-
dur: Elma sirkesi tek başına kilo ver-
diren mucizevi bir ürün değildir.

Sağlıklı ve kalıcı kilo kaybının te-

melinde dengeli beslenme, yeterli fi-
ziksel aktivite, kaliteli uyku ve sürdü-
rülebilir yaşam alışkanlıkları yer alır.
Hiçbir besin ya da takviye tek başı-
na kilo kaybında etkili olmayacaktır.
Elma sirkesi kilo kaybı sürecinde
destek olabilecek yardımcı bir besin
olarak değerlendirilebilir.

Tüketim miktarı da oldukça
önemlidir. Fazla miktarda veya di-
rekt tüketilmesi mide problemlerine,
reflüye ve diş minesinde hassasiyete
neden olabilir. Bu nedenle sirkenin
mutlaka su ile seyreltilerek tüketil-
mesi önerilir. Günlük olarak her ana

öğün öncesi bir bardak su ile bir-iki
yemek kaşığı elma sirkesi eklenerek
tüketilmesi kan şekerini dengeler ve
iştah kontrolü sağlar.

Özellikle mide rahatsızlığı, tansi-
yon, diyabet veya düzenli ilaç kulla-
nımı olan bireylerin elma sirkesini
rutin hale getirmeden önce uzman
görüşü alması önemlidir.

Unutulmamalıdır ki sağlıklı kilo
yönetiminde “mucize besinler”
değil, doğru alışkanlıklar uzun vade-
li başarı sağlar. Elma sirkesi destek
olabilir; ancak asıl değişim yaşam
tarzında başlar.

Kilo kaybında doğal destek
elma sirkesi

Alanya Üniversitesi, öğrencilerini iş dünya-
sının profesyonelleriyle buluşturmaya de-
vam ediyor. İşletme Bölümü bünyesinde

gerçekleştirilen “Business Talks” etkinliği kap-
samında, Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO) Başkanlıklar Danışmanı Sayın Necati Şata-
na öğrencilerle bir araya geldi. Etkinlikte, modern
iş dünyasında sürdürülebilir başarının anahtarı
olan “Örgüt Kültürü” ve “Çalışan Bağlılığı”ko-
nuları konuşuldu. Necati Şatana, uzun yıllara da-
yanan profesyonel tecrübelerini aktarırken, bir ku-
rumun kimliğini oluşturan değerlerin çalışan ve-
rimliliği üzerindeki etkilerine dikkat çekti. Şata-
na, geleceğin yönetici adayları olan öğrencilere,
iş hayatında aidiyet duygusunun nasıl inşa edi-
leceği ve kurumsal kültürün nasıl korunacağı ko-
nusunda stratejik bilgiler verdi. Programın so-
nunda, Alanya Üniversitesi İşletme Bölümü
akademisyenleri tarafından Sayın Necati Şata-
na’ya değerli katkılarından dolayı teşekkür belgesi
takdim edildi. Etkinlik fotoğraf çekimiyle sona
erdi.  (ALANYA ÜNİVERSİTESİ BÜLTEN)

Alanya Kaymakamlığı, Alanya
Belediyesi ve İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü işbirliğinde ger-

çekleşen etkinlik, Alanya Kale-
si’nde bulunan Sandık Emini Kay-
hanlar Evi’nde gerçekleştirildi. Et-
kinlikler kapsamında Şehit Coşkun

Nazilli İlkokulu 3. sınıf öğrencileri
tarafından Yörük kültürünü yaşa-
tan “Folluk Fos” ve “Uçan Koçan”
oyunları sergilendi. Çocukların ne-
şeli gösterileri izleyenlerden büyük
alkış aldı. Programda ayrıca katı-
lımcılar, dilek ağacına kumaş ve bez

parçaları bağlayarak dilek tuttu. Lit-
vanyalı, Ukraynalı ve Alman katı-
lımcıların da yer aldığı yumurta bo-
yama atölyesi ise kültürel renklerin
buluşmasına sahne oldu. Tarih öğ-
retmeni Sedat Çolak da çocuklara
yönelik “Eski Hıdırellezler” konu-

lu söyleşi gerçekleştirdi. 

KOÇAK: BİZİM İÇİN
ÇOK KIYMETLİ

Etkinliğe katılan Alanya Belediye
Başkan Yardımcısı Murat Levent Ko-
çak, çocuklarla birlikte oyunlar oy-
nayarak Hıdırellez coşkusuna ortak
oldu. Koçak, Hıdırellez’in birlik, pay-
laşma ve bereketin simgesi olduğu-
nu belirterek, “Geçmişten günü-
müze uzanan bu güzel gelenekleri-
mizi çocuklarımızla birlikte yaşatmak
bizim için çok kıymetli. Hıdırellez;
dostluğun, umudun, bolluk ve be-
reketin simgesidir. Çocuklarımızın
bu kültürü tanıyarak büyümesi ge-
leceğimiz adına büyük önem taşıyor.”
dedi. Etkinlikle çocuklar hem gele-
neksel oyunlarla eğlendi hem de kül-
türel değerleri yakından tanıma fır-
satı buldu.  (ALANYA BELEDİYE-
Sİ BÜLTEN)

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi (ALKÜ) Bilim İletişi-
mi Ofisi öncülüğünde ve Ay-

temiz’in katkılarıyla düzenlenen
“Aytemiz Sahne – Merak Ettiklerin
Buradan Geçer” program serisi
tüm hızıyla devam ediyor. Serinin
beşinci bölümünde, “Mavi Vatan
Doktrini” ile tanınan İstanbul Top-
kapı Üniversitesi Öğretim Üyesi
Prof. Dr. Cihat Yaycı, “Mavi Vatan
Çerçevesinde Bölgesel Jeopolitik
Gelişmeler” başlıklı programda Tür-
kiye’nin deniz yetki alanları, bölge-
sel gelişmeler ve stratejik yakla-
şımları üzerine bilgi ve deneyimle-
rini katılımcılara aktardı. ALKÜ
Alev Alatlı Konferans Salonu’nda ya-
pılan programa ALKÜ Rektör Yar-
dımcıları Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu,
Prof. Dr. Mehmet Kılıç, Prof. Dr. Işık
Bayraktar, Genel Sekreter Hüseyin
Er, dekanlar, akademisyenler, öğ-
renciler ve vatandaşlar katıldı. Prog-
ramın öncesinde ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan
ile bir araya gelen Prof. Dr. Cihat Yay-
cı, programın ardından ALKÜ şeref
defterini imzaladı. 

“AKADEMİNİN 
MİLLİMESELELER

KARŞISINDA SESSİZ
KALMASI 

DÜŞÜNÜLEMEZ”

Programın açılış konuşmasını ya-
pan ALKÜ Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Atıf Bayramoğlu, “Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesi olarak
bugün yalnızca bir konferans vesi-
lesiyle değil; Türkiye’nin deniz jeo-
politiği, egemenlik hakları ve stra-
tejik vizyonu üzerine ortak bir aka-
demik bilinç geliştirmek amacıyla
bir araya gelmiş bulunuyoruz. Bu
anlamlı programda, Mavi Vatan
kavramının önemli isimlerinden
kıymetli hocam Sayın Cihat Yaycı’yı
üniversitemizde ağırlamaktan bü-
yük bir memnuniyet duyduğumu-
zu özellikle ifade etmek istiyorum.
Üniversiteler yalnızca eğitim-öğ-

retim faaliyetlerinin yürütüldüğü
kurumlar değildir. Tarih boyunca
büyük üniversiteler; toplumların
düşünsel yönünü şekillendiren,
devlet aklını besleyen ve milletle-
rin stratejik vizyonlarına katkı su-
nan merkezler olmuşlardır. Gü-
nümüzde de akademinin millî
meseleler karşısında sessiz kalması
düşünülemez. Özellikle uluslar-
arası sistemin giderek daha reka-
betçi ve çok boyutlu hale geldiği bir
dönemde üniversitelerin, bilim-
sel üretimin yanında stratejik me-
selelerde de sorumluluk üstlen-
mesi kaçınılmazdır.” dedi. 

ALANYA’NIN 
MAVİ VATAN İÇİN 
ÖNEMİNE VURGU

YAPILDI

Programın açılışında Türkiye Sel-
çuklu Devleti’nin hükümdarı Ala-
addin Keykubat’a atıfta bulunan İs-
tanbul Topkapı Üniversitesi Öğre-
tim Üyesi Prof. Dr. Cihat Yaycı,
Alanya’nın tam da Mavi Vatan’ın gö-
beğinde olduğunu söyledi. Yaycı,
“Alanya Mavi Vatan’ın tam da gö-
beğinde, Türk tarihinin denizle
sembolleşen kentinde; Alanya Ala-
addin Keykubat Üniversitesinde, is-
mini Türk denizcilik tarihine altın
harflerle yazdırmış bir Türk hü-
kümdarının isminden alan bu üni-
versitede bu konferansı yapma fır-
satı verdiği için üniversiteye, üni-
versite yönetimine, değerli Rektö-
rümüz Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan’a çok çok teşekkür edi-
yorum.” diye konuştu. “Alanya Ter-
sanesi muazzam bir yerdir” diyen
Yaycı, “Alanya Tershanesi’nin dün-
yada eşi benzeri yoktur. Gemilere ilk
topu koyan, zırh döşeyen Türkler-
dir; Kemal Reis’in “Göke” gemisi
gibi... Alanya Tersanesi, Kızılkule ve
liman savunması Mavi Vatan açı-
sından kilit öneme sahiptir. Alaad-
din Keykubat hem Sinop’ta hem
Alanya’da tersane yaptırınca “Sul-
tanü’l-Bahreyn” (İki denizin sulta-
nı) ünvanını almıştır.” dedi. 

“GAZ HİDRAT 
YATAKLARI 
ALANYA’NIN 

ÖNÜNDEDİR”

Dünya’da petrolün yüzde 30’un-
dan fazlası, doğal gazın yüzde 50’sin-
den fazlasının denizden çıkarıldığı-
na değinen Yaycı, “Dünyada ve şu
konuştuğumuz an da dâhil bu oran
denizlerin lehine artıyor. Çünkü ka-
radaki petrol ve doğal gaz varlıkla-
rıkeşfedildi, denizdekiler ise duruyor.
Türkiye’nin etrafı gaz hidratlarla
dolu, onu söyleyeyim. Alanya’nın
önemi buradan geliyor. Neden? De-
nizden çıkartılan doğal gaz ve petrol,
alttaki gaz hidratların olduğu yerden
çıkıyor. Gaz hidrat kendi başına da
bir enerji kaynağı ama sızıntıları hid-
rokarbon oluşturuyor; kimisi doğal
gaz kimisi de petrol olarak çıkıyor.
Ama asıl yatak, asıl zemin gaz hid-
rattır. 1 birim gaz hidrat, 164 birim
doğal gaz oluşturuyor ve dünyanın
en zengin gaz hidrat yatakları Alan-
ya’nın önündedir.Alanya’nın önün-
deki denizde gaz hidrat yatakları,
Türkiye’nin 572 yıllık doğal gaz ih-
tiyacını karşılar. Bunun çıkartılma-
sı lazım. Onun için burayı bize bı-
rakmak istemiyorlar. Onun için eli-
mizden almak istiyorlar. Çünkü eğer
denizi elinden alırsan hem zengin-
liği elinden alırsın hem güvenliği elin-
den alırsın ve köşeye sıkıştırırsın. Bu
deniz mücadelesi bir güvenlik mü-
cadelesi değildir; bir zenginlik mü-

cadelesidir, bir refah mücadelesidir.”
şeklinde konuştu. 

“TÜRKLER DENİZCİ
BİR MİLLETTİR”

Mavi Vatan’ın babasının Oğuz Kağan
olduğunu vurgulayan Yaycı, “Oğuz
Kağan Destanı’nda “Daha deniz,
daha ırmak” der. Bu; denizin ülke-
nin bir parçası olduğunu söyler.
“Gök çadır olsun”diyerek Gök Vata-
nı da sayar. Mavi Vatanın babası
Oğuz Kağan’dır.” dedi. Konuşması-
nın devamında “Denizciliği Türk’ün
büyük ülküsü olarak düşünmeli ve
onu az zamanda başarmalıyız”sö-
zünü öne çıkaran Yaycı, Atatürk,
“Denizciliği Türk’ün büyük ülküsü
olarak düşünmeli” demiştir. Yerli ve
millî savunma sanayii Atatürk’ün va-
siyetidir. “Saldıray, Batıray, Atılay, Yıl-
dıray”isimlerini bizzat o vermiştir.
MİLGEM’in temelleri 90’larda atıl-
mış, bugün meyvelerini vermekte-
dir. Türkiye savunma sanayii ihra-
catında dünyada 11. sıradadır. TCG
Anadolu gibi gemilerle gücümüzü
artırıyoruz.” ifadelerini kullandı.
Etkinlik, Rektör Yardımcısı Prof.
Dr. Atıf Bayramoğlu, Prof. Dr. Cihat
Yaycı’ya teşekkür belgesi ve hediye
takdimi ile sona erdi. Programın ar-
dından Prof. Dr. Cihat Yaycı,  ALKÜ
akademisyenleriyle birlikte Alanya
Tersanesi, Kale ve Gemili Mescit’i zi-
yaret etti. Prof. Dr. Yaycı, buradaki
tarihin Türk denizcilik acısından
önemine vurgu yaptı. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

A
lanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALT-
SO), tarımsal yatırımlara yönelik hibe
destekleri için bilgilendirme toplantısı dü-

zenleyecek. ALTSO ile Alanya İlçe Tarım ve Or-
man Müdürlüğü iş birliğinde yapılacak “Ta-
rımsal Yatırımlara Hibe Desteği Tanıtım Top-
lantısı”nda üreticilere ve üyelere destek prog-
ramları hakkında bilgi verilecek. Toplantıda; ta-
rımsal üretim, ürün işleme ve paketleme tes-
isleri, sulama, hayvancılık ve seracılık gibi alan-
larda sağlanan yüzde 50 ile yüzde 70 arasın-
daki hibe destekleri anlatılacak. Bilgilendirme
toplantısı 11 Mayıs 2026 Pazartesi günü saat
11.00’de ALTSO Toplantı Salonu’nda gerçek-
leştirilecek. ALTSO, tüm üyeleri ve üreticileri
toplantıya davet etti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

ALTSO’da tarımsal hibe 
destekleri anlatılacak

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası ile Alanya İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü iş birliğinde, ta-
rımsal yatırımlara yönelik hibe desteklerinin
anlatılacağı tanıtım toplantısı düzenlenecek.

Alanya Üniversitesi’nde 
“Business Talks” rüzgarı

Alanya Üniversitesi İşletme Bölümü tara-
fından düzenlenen “Business Talks” etkinlik
dizisinin konuğu, ALTSO Başkanlıklar Da-
nışmanı Necati Şatana oldu. Şatana, iş dün-
yasının önemli konularından olan örgüt kül-
türü ve çalışan bağlılığı üzerine öğrencile-
re altın değerinde tavsiyelerde bulundu.

ALKÜ’de “Mavi Vatan” ele alındı
“Aytemiz Sahne- Merak Ettiklerin Buradan Geçer” etkinlikleri kapsamında İstanbul Topkapı Üniversitesi Öğ-
retim Üyesi Prof. Dr. Cihat Yaycı, “Mavi Vatan Çerçevesinde Bölgesel Jeopolitik Gelişmeler”i ALKÜ’de ele aldı. 

Alanya’da Hıdırellez coşkusu
Alanya Kalesi’nde bulunan Sandık Emini Kayhanlar Evi’nde Yeni Alanyalı vatandaşlar ve öğrencilerin katılımıyla
Hıdırellez Etkinliği düzenlendi. Etkinlikte, Hıdırellez’e özgü kumaş bağlama ve yumurta boyama atölyeleri ger-
çekleştirilirken çocuklar yörük kültürünü yaşatan folluk fos ve uçan koçan oyunları ile keyifli anlar yaşadı.
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

GİTME
Gitme,

Gidersen dağlar yürür ardından. 
Gitme, gidersen

Kırlangıç kuşları gelir ardından 
Gitme,

Denizler dalgalanır ardından. 
Gitme,

Ekmeksiz bıraktın sokak kedilerini,
Sensiz sahipsiz başıboş kaldı sokak köpekleri. 

Artık kelebeklerin renkleri sayılmıyor 
bu yerlerde.

Ağaçlar yapraklarını dökmüyor.
Susuz kaldı çağlayan pınar, 
Irmaklarımız balıksız kaldı.

Çocuklar artık parklarda oynamıyor. 
Ellerinle beslediğin güvercinler,

Takla atmıyor, damımızakonmuyor artık;
Gitme.

Ülkemizin sağlıklı bir gelecek
beklentisi ne yazık ki mo-
dern dünyanın en büyük

sağlık tehditlerinden birinin gölgesin-
de kalıyor. Dünya Obezite Atlası
2026 (WOF) raporunu okuduğum-
da, Türkiye tablosunun hiç de iç açıcı
olmadığını bir kez daha gördüm. Bu
bir sağlık istatistiği değil; bir neslin ge-
leceğinin imdat çağrısıdır.

Dünya Obezite Atlası 2026 rapo-
rundaki projeksiyonlar, Türkiye için
sessizce büyüyen bir felaketin grafi-
ğini çiziyor. 2000 yılında yaklaşık 3
milyon olan aşırı kilolu ve obez ço-
cuk sayımız, 2024 itibarıyla 6 milyo-
nu aşmış durumda ve 2040’a gelin-

diğinde bu rakamın 8 milyona da-
yanacağı öngörülüyor. Daha çarpıcı
olanı ise oranlar: 2025’te çocuk nü-
fusumuzun yaklaşık %35’i bu so-
runla boğuşurken, 2040 yılında ne-
redeyse her iki çocuğumuzdan biri-
nin (%50) obezite veya aşırı kilo kıs-
kacında olacağı tahmin ediliyor. 

Rakamlar yalan söylemez:
Türkiye’de 5-19 yaş arası çocuk ve
gençlerimizde aşırı kilo ve obezite ora-
nı, 2000’li yılların başından bu yana
adeta bir tırmanış değil, bir sıçrama
yaşıyor. Elimizdeki öngörüler, 2040
yılına doğru giderken çocuk nüfusu-
muzun neredeyse yarısının aşırı kilolu

veya obez kategorisine gireceğini gös-
teriyor. Ancak mesele sadece "kilo"
değil. Yüksek beden kitle indeksi
(BMI), çocuklarımızın organlarını
daha çocuk yaşta yaşlandırıyor:

2025’te 1,4 milyon olan karaciğer
yağlanması çocuk vaka sayısının,
2040’ta 1,6 milyonu aşması bekleni-
yor. Yarım milyondan fazla çocuğu-
muz yüksek tansiyonla mücadele edi-
yor. Çocuk yaşta şeker hastalığı ve
trigliserit yüksekliği ile ilişkili metabolik

sendrom kapımızı çalmış durumda.

Rapor, suçluyu uzakta aramıyor.
Sorun, daha bebek anne karnınday-
ken başlıyor. Annelerimizdeki fazla ki-
lolar ve gebelik şekeri, riskin ilk to-
humlarını ekiyor. Ardından, bebekle-
rin ilk 5 ayında anne sütünden mah-
rum kalma oranının %51,4 gibi deva-
sa bir rakama ulaşması, savunma kal-
kanımızı daha en baştan kırıyor.

Okul çağına geldiğimizde ise tablo
daha da karanlıklaşıyor. Ergenlerimi-
zin %81’i fiziksel aktivite tavsiyelerine
uymuyor. Yani her 10 gencimizden
8’i gününü hareketsiz geçiriyor. Üstü-
ne okul çağındaki çocukların her gün
tükettiği şekerli içecekler eklenince,
vücut biyokimyası bu yükü taşıyamaz
hale geliyor.

Türkiye, fiziksel aktivite rehberleri
hazırlamış ve gıda pazarlamasına kar-

şı bazı politikalar geliştirmiş olsa da,
okul çağındaki çocuklar için bu rehber
ve politikaların çok daha iyi düzeyde
uygulanması gerektiği görülmektedir. 

Bilim bize diyor ki: Hücrenin
kimyasını bozarsanız, toplumun ge-
leceğini bozarsınız. Sonuç olarak,
obezite sadece bir estetik sorun de-
ğil, politik bir kararlılık ve toplumsal
bir bilinç meselesidir. Annelerin bes-
lenmesinden, okul kantinlerindeki
şeker oranına; şehirlerin yürünebilir-
liğinden, anne sütünün teşvikine ka-
dar topyekûn bir seferberlik şarttır.
Aksi takdirde, geleceğin bilim insan-
larını yetiştirmeyi umduğumuz bu
topraklarda, kronik hastalıklarla bo-
ğuşan bir neslin yasını tutmak zo-
runda kalacağız. Çocuklarımıza bı-
rakacağımız en kıymetli miras tapu
senetleri değil, sağlıklı bir metaboliz-
ma olmalıdır.

Türkiye’nin geleceğinde 
fazla kilo 

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) ile
Türk Patent ve Marka Kurumu iş birliğin-
de “Marka, Patent ve Sınai Mülkiyet Hak-

ları” eğitimi gerçekleştirildi. Eğitime ALTSO
Meclis Başkanı Mehmet Kural da katıldı. ALT-
SO’dan yapılan açıklamada, sınai mülkiyet uz-
manları Kazım İlbay Oğuz ve Ahmet Demirci’nin
konuşmacı olarak yer aldığı eğitim programında,
marka, patent ve sınai mülkiyet hakları ile baş-
vuru süreçlerine ilişkin bilgilerin katılımcılarla
paylaşıldığı belirtildi. Eğitimde özellikle marka tes-
cili, patent süreçleri, fikri mülkiyet haklarının ko-
runması ve başvuru aşamalarında dikkat edilmesi
gereken konular ele alındı. Katılımcıların da uz-
manlara sorular yönelttiği programın yoğun ilgi
gördüğü kaydedildi.  (SABİHA TATLIYER)

ALTSO’da marka ve patent eğitimi düzenlendi
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası’nda düzenlenen “Marka, Patent ve Sınai Mülkiyet Hakları” eğitiminde katılımcılara başvuru süreçleri ve sınai mülkiyet haklarıyla ilgili bilgiler aktarıldı.

Alanya’da Trafik ve İlk Yardım Haf-
tası kapsamında öğrencilerde tra-
fik ve ilk yardım bilincini artırmaya

yönelik etkinlikler gerçekleştirildi. Alan-
ya Belediyesi Trafik Eğitim Merkezi,
Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ve
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş
birliğiyle düzenlenen programlara De-
ğirmendere, Atatürk ve Cikcilli Mehmet
Emine Öncü ilkokulu öğrencileri katıl-
dı. Etkinliklerde İlk Yardım Eğitmeni
Zeynep Deniz eşliğinde öğrencilere tra-
fik güvenliği, kaza anında doğru davra-
nış biçimleri ve ilk yardım konusunda

bilgilendirme yapıldı.

MOTOSİKLET 
KAZALARINA 

DİKKAT ÇEKİLDİ

Eğitimlerde özellikle moto-
siklet sürücülerine yönelik
önemli uyarılar yapıldı. Olası
bir trafik kazasında, hayati
risk oluşturabileceği için ka-
zazedelerin kasklarına bilinç-
siz şekilde müdahale edilme-
mesi gerektiği anlatıldı.

ÖĞRENCİLERE 
UYGULAMALI 

ANLATIM

Program kapsamında öğrencilerin konuyu
daha iyi kavrayabilmesi için uygulamalı
anlatımlar da gerçekleştirildi. Trafikte dik-
katli olmanın, kurallara uymanın ve kaza
anında doğru müdahalenin önemi vurgu-
landı. Etkinliklerin, öğrencilerde erken yaş-
ta trafik ve ilk yardım bilinci oluşturmayı
amaçladığı belirtildi.  (KERİM TOKSÖZ)

Antalya İl Milli Eğitim
Müdürlüğü ile Türk Kı-
zılay Batı Akdeniz Böl-

ge Kan Merkezi arasında im-
zalanan “Okulumda KAN-
panya Var” projesi kapsa-
mında Alanya’da kan bağışı
etkinliği gerçekleştirildi. Mah-
mutlar 50. Yıl Ahmet Keşoğ-
lu İlkokulu’nda düzenlenen

etkinliğe okul müdürleri, öğ-
retmenler, veliler ve vatan-
daşlar katıldı. Sosyal sorum-
luluk projesi kapsamında ger-
çekleştirilen etkinlikte, top-
lam 152 başvuru yapıldığı, 93
ünite kan bağışı toplandığı bil-
dirildi. Etkinlik boyunca Kı-
zılay ekiplerine Alanya İlçe
Milli Eğitim Müdürlüğü Pro-
je Sorumlusu Fazilet Dalkı-
lınç’ın eşlik ettiği belirtilirken,
okul yönetimi, öğretmenler,
okul aile birliği üyeleri, veliler
ve öğrencilerin de çalışmala-
ra destek verdiği kaydedildi.
Açıklamada, “1 ünite kan ba-
ğışı ile 3 kişinin hayatı kur-
tarılıp doğaya 3 adet fidan ba-
ğışlanmış oluyor” ifadelerine
yer verilerek, kan bağışına
destek veren herkese teşek-
kür edildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
ntalya İl Müftüsü Nazif Fet-
hi Yığman, programları
kapsamında bulunduğu

Alanya’da İlçe Müftüsü Meh-
met Seven’i makamında ziyaret
etti. Antalya İl Müftülüğü’nün
paylaşımına göre gerçekleşen zi-
yarette İlçe Müftüsü Mehmet
Seven, Alanya’da yürütülen dini

hizmetler, eğitim faaliyetleri ve
sosyal çalışmalar hakkında İl
Müftüsü Yığman’a bilgi verdi. İl
Müftüsü Yığman’ın, Alanya İlçe
Müftülüğü tarafından yürütülen
çalışmalardan dolayı Mehmet
Seven’e teşekkür ettiği ve çalış-
malarında başarı dileklerini iletti-
ği belirtildi.  (KERİM TOKSÖZ)

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne bağ-
lı Antalya Sanat ve Meslek Eğitimi
Kursları (ATASEM) Alanya biriminin

hazırladığı yıl sonu sergisi sanatseverlerle bu-
luşmaya hazırlanıyor. Kültür Antalya tara-
fından yapılan paylaşımda, “Sanatla Doku-
nan Kadın” temasıyla düzenlenecek sergide
kadınların el emeğiyle ortaya koyduğu çalış-
maların ziyaretçilerin beğenisine sunulaca-
ğı belirtildi. Emek, üretim ve yaratıcılığı bir
araya getiren serginin, kadınların estetik ve
üretim gücünü yansıtan eserlerden oluşacağı
kaydedildi. Alanya ATASEM Yıl Sonu Sergi-
si’nin açılışının 14 Mayıs 2026 tarihinde
saat 11.00’de Tarihi Sarnıç’ta gerçekleştiri-
leceği bildirildi.  (SABİHA TATLIYER)

Alanya Müftülüğü personeli tara-
fından, merhum Sabri Yönet’in eşi
Günay Yönet’e yönelik ahde vefa

ziyareti gerçekleştirildi. Alanya Müftü-
lüğü’nün sosyal medya hesabından ya-
pılan paylaşımda, ziyarette Kur’an-ı Ke-
rim okunup dualar edildiği belirtildi.
Müftülük personelinin gerçekleştirdiği

buluşmada, merhuma rahmet dilenir-
ken ailesine de sağlık ve sabır temen-
nisinde bulunuldu. Paylaşımda, “Ger-
çekleştirilen ziyarette Kur’an-ı Kerim
okunarak dualar edildi. Rabbimizden
merhuma rahmet, ailesine sağlık ve sa-
bır niyaz edildi” ifadelerine yer verildi. 

 (KEMAL CENGİZ)

Alanya Müftülüğü personeli, merhum Sabri Yönet’in eşi Gü-
nay Yönet’i ziyaret ederek Kur’an-ı Kerim okuyup dua etti.

Müftülükten ahde vefa ziyareti

Öğrencilere trafik ve ilk yardım eğitimi
Alanya’da Trafik ve İlk Yardım Haftası kapsamında ilkokul öğrencile-
rine yönelik eğitim etkinlikleri düzenlendi. Programlarda özellikle mo-
tosiklet kazalarına dikkat çekilerek, olası bir kaza sonrası kazazede-
lerin kasklarına kesinlikle müdahale edilmemesi gerektiği vurgulandı.

ATASEM’den 
yıl sonu sergisi

Alanya ATASEM’in yıl sonu sergisi
“Sanatla Dokunan Kadın”, 14 Mayıs’ta
Tarihi Sarnıç’ta kapılarını açacak.

İl Müftüsü'nden Müftü Seven'e ziyaret
Antalya İl Müftüsü Nazif Fethi Yığman, Alanya’da
İlçe Müftüsü Mehmet Seven’i ziyaret ederek il-
çedeki dini ve sosyal faaliyetler hakkında bilgi aldı.

Mahmutlar’da kan bağışı
Alanya’da “Okulumda KANpanya Var” projesi kapsamında dü-
zenlenen kan bağışı etkinliğinde 93 ünite kan bağışı toplandı.
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KONKASÖR İLE KIRILMIŞ ELENMİŞ 
AGREGA ÜRETİLMESİ HİZMETİ ALINACAKTIR

2026 YILI İÇERİSİNDE İDAREYE AİT TAŞ OCAĞINDA KONKASÖR İLE KIRILMIŞ
ELENMİŞ AGREGA ÜRETİLMESİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/788818
1- İdarenin
1.1. Adı : ALANYA BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Mahallesi Eğri Köprü Caddesi No:66 

ALANYA/ANTALYA ALANYA/ANTALYA
1.3. Telefon numarası : 02425102155 - 444 82 07 DAHİLİ: 1243
1.4. İhale dokümanının görülebileceği : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

ve indirilebileceği internet sayfası
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 08.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin : CUMHURİYET MAH. EĞRİ KÖPRÜ CAD. 

açılacağı) adres NO:66 - ALANYA / ANTALYA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : 2026 YILI İÇERİSİNDE İDAREYE AİT TAŞ 

OCAĞINDA KONKASÖR İLE KIRILMIŞ ELENMİŞ 
AGREGA ÜRETİLMESİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 2026 YILI İÇERİSİNDE İDAREYE AİT TAŞ 
OCAĞINDA KONKASÖR İLE KIRILMIŞ ELENMİŞ 
AGREGA ÜRETİLMESİ 250000 TON
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : T.C.ALANYA BELEDİYESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihi 29.06.2026, 

işin bitiş tarihi 31.05.2027
3.5. İşe başlama tarihi : 29.06.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilanço bilgileri:
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar/kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olduğunu, 
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/toplam aktif) en az 0,15 olduğunu,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olduğunu ve
belirtilen üç kriterin birlikte sağlandığını göstermek üzere yıl sonu bilanço belgelerine
ilişkin bilgileri belirtebilirler.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerine
ilişkin bilgileri sunabilirler. Bu takdirde, son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üze-
rinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
a) İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait toplam ciroyu gösteren gelir tablosu,
b) Hizmet işleri ile ilgili ciro tutarını gösteren belgeler,
Bu belgelerden birinin sunulması yeterlidir.
Toplam cironun teklif edilen bedelin %25'inden , hizmet işleri ile ilgili cironun ise teklif edi-
len bedelin %15'inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve
sağladığı kritere ilişkin belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilir.
Bu kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son iki yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu
takdirde son iki yılın parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağ-
lanıp sağlanamadığına bakılır.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer iş-
lere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir
yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kul-
lanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dı-
şında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sa-
yılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu
hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. KONKASÖR KİRALAMA VE/VEYA OCAK TAŞINDAN HER TÜRLÜ EBATTA
MALZEME ÜRETİMİ İŞLERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şek-
linde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat söz-
leşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açık-
lama istenecektir.

Basın No: ILN02463205Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya Ticaret ve Sanayi Oda-
sı (ALTSO), ALTSO Akade-
mi ve Alanya Halk Eğitim

Merkezi Müdürlüğü iş birliğiyle
120 saatlik Emlak Danışmanlığı
Eğitimi düzenleyecek. Üyelerin
mesleki gelişimlerine katkı sun-
mak amacıyla gerçekleştirilecek
eğitim programını başarıyla ta-

mamlayan katılımcılara kurs bi-
tirme belgesi verilecek. Yeterli
katılımcı sayısına ulaşılması ha-
linde eğitim, Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası Sürekli Eğitim Mer-
kezi’nde yüz yüze yapılacak. Kurs
programına katılım ücretsiz ola-
cak. Eğitime katılmak isteyenler-
de ilköğretim mezunu olma ve 18

yaşını tamamlamış olma şartı
aranacak. Başvurular, kimlik fo-
tokopisiyle birlikte ALTSO Eğitim
Şubesi Müdürlüğü’ne yapılacak.
Program hakkında bilgi almak is-
teyenler, 0 242 512 16 97 numa-
ralı telefonu 205 ve 207 dahili hat-
larından arayabilecek. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

ALTSO’da 120 saatlik emlak danışmanlığı eğitimi
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası, üyelerin mesleki gelişimine katkı sağlamak amacıyla ücretsiz Emlak Danışmanlığı Eğitimi düzenleyecek.

Alanya
A l a -
a d -

din Key-
k u b a t
Üniversi-

t e s i n e
(ALKÜ) ba-

ğışlar tüm hı-
zıyla devam ediyor.

Alanyalı hayırsever Alirıza Ba-
caksız tarafından Aliye-Alirıza Ba-
caksız isminde anaokulu yapıl-
ması için bağış yapıldı. ALKÜ Se-
nato Salonu’nda ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan
ve hayırsever Bacaksız tarafından
bağış için imzalar atıldı. İmza tö-
renine Rektör Yardımcıları Prof.
Dr. Mehmet Kılıç, Atıf Bayra-
moğlu, Prof. Dr. Işık Bayraktar,
ALKÜ Genel Sekreteri Hüseyin
Er, bağışçı Alirıza Bacaksız’ın ya-
kınları katıldı.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN 

TEŞEKKÜR

Bağış sonrası düşüncelerini pay-
laşan Rektör Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan eğitime yapılan
her katkının geleceğe bir yatırım
olduğunu belirterek, “Üniversi-
temiz adına eğitim ve öğretime ya-
pılan katkılar devam ediyor. Ba-

caksız ailesi tarafından eğitime ve-
rilen bu destekle üniversitemiz gü-
cüne güç katacak. Bu anlamlı ba-
ğışı bulunma erdemi gösteren
Alirıza Bacaksız ve ailesine yü-
rekten teşekkür ediyor, bağışın ül-
kemiz adına hayırlı olmasını dili-
yorum.” dedi.

Hayırsever Alirıza Bacaksız da
yaptığı konuşmada, aile olarak
eğitime büyük önem verdiklerini

dile getirdi. Ülkemizin daha hız-
lı kalkınması adına bu tür bağış-
ların fazlalaşması gerektiğini be-
lirten Bacaksız, “Alanya’mız adı-
na yaptığımız bu bağıştan dolayı
büyük bir gurur yaşıyoruz. Bağı-
şın milletimize, ülkemize hayırlı
olmasını dilerim” dedi. Konuş-
malar ve imzaların atılmasının ar-
dından tören, hatıra fotoğrafı çe-
kimi ile sona erdi.

  ALKÜ BÜLTEN

Alanya Üniversitesi Rektör-
lüğü tarafından yayımlanan
ilana göre üniversitenin çe-

şitli fakülte ve bölümlerinde gö-
revlendirilmek üzere akademik
personel alımı yapılacak. Resmi
Gazete’de yayımlanan ilana göre;
İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler
Fakültesi, Mühendislik ve Doğa
Bilimleri Fakültesi, Sağlık Bilim-
leri Fakültesi, Sanat ve Tasarım
Fakültesi ile Meslek Yüksekokulu
bünyesinde çok sayıda kadro açıl-

dı. İlanda, doktor öğretim üyesi
kadroları için Yönetim Bilişim
Sistemleri, Uluslararası Ticaret ve
Lojistik, Endüstriyel Tasarım, Mü-
zik, Bilgisayar Mühendisliği, Fiz-
yoterapi ve Rehabilitasyon ile
Ebelik bölümlerinde personel alı-
nacağı belirtildi. Araştırma gö-
revlisi ve öğretim görevlisi kadro-
ları için ise Gastronomi ve Mutfak
Sanatları, Marina ve Yat İşlet-
meciliği, Akıllı Altyapılar Tekni-
kerliği, Bilgisayar Mühendisliği,

Endüstriyel Tasarım ve çeşitli lo-
jistik alanlarında alım yapılacağı
bildirildi. Bazı bölümler için
YDS/YÖKDİL veya ÖSYM tara-
fından eşdeğerliği kabul edilen ya-
bancı dil sınavlarından en az 85
puan şartı aranırken, bazı kadro-
larda akademik deneyim ve belirli
alanlarda çalışma yapmış olma
kriterleri de yer aldı. Başvurula-
rın şahsen veya posta yoluyla ya-
pılabileceği belirtilirken, adayların
gerekli evraklarla birlikte Alanya
Üniversitesi Cikcilli Mahallesi Sa-
raybeleni Caddesi No:7 adresine
müracaat etmeleri gerektiği kay-
dedildi. İlan kapsamında başvu-
rular dün başladı. Son başvuru ta-
rihi ise 21 Mayıs 2026 olarak
açıklandı. Öğretim elemanı kad-
roları için ön değerlendirme so-
nuçlarının 21 Mayıs’ta açıklana-
cağı, giriş sınavlarının 22 Ma-
yıs’ta yapılacağı ve sonuçların
yine aynı gün ilan edileceği belir-
tildi. Üniversite yönetimi ayrıca,
ön değerlendirme ve kesin so-
nuçların üniversitenin resmi in-
ternet sitesi üzerinden yayımla-
nacağını, ayrıca adaylara tebligat
yapılmayacağını duyurdu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Üniversitesi öğretim elemanı alacak
Alanya Üniversitesi, farklı fakülte ve yüksekokullarda görevlendirilmek üzere öğretim üye-
si, araştırma görevlisi ve öğretim görevlisi kadroları için personel alım ilanı yayımladı.

Alanyalı hayırseverden bağış
Alanyalı hayırsever Alirıza Bacaksız tarafından Alanya Alaaddin Keykubat Üniversite-
sine (ALKÜ) Aliye-Alirıza Bacaksız adına anaokulu yapılması için ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan ile bağışçı Alirıza Bacaksız tarafından protokol imzalandı.
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Alanya turizminin uluslararası arena-
daki en güçlü temsilcilerinden biri
olan Alanya Turizm Tanıtma Vakfı

(ALTAV), geçtiğimiz günlerde yapılan se-
çimli olağan genel kurulun ardından yeni
döneme hızlı bir giriş yaptı. Göreve gelen
yeni yönetim kurulu, ilk toplantısını Hasan
Ağalar Konağı'nda gerçekleştirdi. Gerçek-
leştirilen toplantı sonucunda, vakfın yeni yö-
netimde görev dağılımları yapıldı. Yapılan
görevlendirmelere göre; Abdurrahman Açı-
kalın ALTAV Yönetim Kurulu Başkanlığı
görevini sürdürürken, Başkan Yardımcılı-
ğına Gökçe Aydoğan Ergün, Vakfın Muha-

sip Üyeliği görevine Şükrü Cimrin seçildi.
Kurumun kamuoyu, medya ve basınla
olan iletişimini koordine etmek üzere Ba-
sın Sözcülüğü görevini ise Alper Gencelli
sürdürmeye devam edecek.

GENCELLİ: 
“ALANYA’YI ÇOK YÖNLÜ

OLARAK TANITMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ”

ALTAV Basın Sözcüsü Alper Gencelli, “Vakfı-

mızın yeni dönem ilk yönetim kurulu toplan-
tısını gerçekleştirdik. Bu kapsamda amacımız;
Alanya’mızın sahip olduğu tarihi, kültürel ve
sportif değerleri küresel turizm pazarında
çok yönlü olarak tanıtmaktır. Vakfımızın devam
eden başarılı projelerine hız kesmeden devam
ederken, şehrimizin marka değerini uluslar-
arası arenada yükseltecek yenilikçi stratejile-
ri de hayata geçirmek için çalışacağız. Alanya
turizmini kurumlar arası güçlü dayanışma viz-
yonumuzla hep birlikte daha ileriye taşıyaca-
ğımıza olan tam inancımızla, yeni dönemin şeh-
rimize ve tüm turizm camiamıza hayırlı ol-
masını diliyorum” dedi.  Özgür YILMAZ

ALTAV’da yeni dönem resmen başladı
Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV) olağan genel kurulunun ardından seçilen yeni yönetim
kurulu, ilk resmi toplantısını gerçekleştirerek kendi arasındaki görev dağılımını tamamladı. 



8Cuma 8 Mayıs 2026 GÜNDEM



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

T.C. KÜLTÜR VE TURİZM
BAKANLIĞINDAN GÜLLER
PINARI MAH. A.ASIM TOKUŞ
CADDESİ İLKE APT.NO: 2/A
ALANYA A GRUBU SEYAHAT
ACENTAMIZIN ŞUBE İZİN 
BELGESİ KAYBOLMUŞTUR.
HÜKÜMSÜZDÜR.  
BELGE NO: 2623 
FİRMA UNVANI: ALFA TURİZM
SEYAHAT İNŞAAT SANAYİ VE
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
FAIRWAY TURİZM SEYAHAT
ACENTASI 
VERGİ NUMARASI: 0510108923

ZAYİ

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

ALANYA ELEKTRİKÇİLER ELEKTRO. 
VE SIHHİ TESİSATÇILAR ODASI

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR

Kurumumuza ait 1992 model 07 NB 627 Plakalı 
626337 km'de olan Sepetli Hidrolik Platformlu Kırmızı

renkteki ISUZU marka Kamyon satılıktır. 
İlgilenenlerin 13.05.2026 tarihine kadar 
Odamıza Teklif vermeleri rica olunur.

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 8 Mayıs 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 32 23 5 4 73 27 74
2.Fenerbahçe 32 20 10 2 71 34 70
3.Trabzonspor 32 19 9 4 59 35 66
4.Beşiktaş  32 17 8 7 56 36 59
5.Göztepe  32 13 12 6 40 28 52
6.Başakşehir 32 14 9 9 53 35 51
7.Samsunspor 32 12 12 8 43 42 48
8.Konyaspor 32 10 10 14 42 45 40
9.Ç.Rizespor 32 10 10 12 44 45 40
10.Kocaelispor 32 9 10 13 26 36 37
11.Gaziantep 32 9 10 13 41 54 37
12.Alanyaspor 32 6 16 10 37 38 34
13.Kasımpaşa 32 7 11 14 30 46 32
14.Antalyaspor 32 7 8 17 30 51 29
15.Eyüpspor 32 7 8 17 26 45 29
16.Gençlerbirliği 32 7 7 18 30 45 28
17.Kayserispor 32 5 12 15 24 58 27
18.Karagümrük 32 6 6 20 28 53 24

(1. Takım Şampiyonlar Ligine katılır)
(2. Takım Şampiyonlar Ligi Eleme maçı oynar)

(3. Takım Avrupa Ligi Eleme oynar)
(4. Takım Konferans Ligi Eleme oynar)

TRENDYOL SÜPER LİG 33. HAFTA
09 Mayıs 2026 Cumartesi
Gençlerbirliği 20:00 Kasımpaşa
Galatasaray 20:00 Antalyaspor
Beşiktaş 20:00 Trabzonspor
Başakşehir 20:00 Samsunspor
Kocaelispor 20:00 F.Karagümrük
Göztepe 20:00 Gaziantep FK
Konyaspor 20:00 Fenerbahçe
Eyüpspor 20:00 Ç.Rizespor
Alanyaspor 20:00 Kayserispor

TRENDYOL SÜPER LİG 34. HAFTA
(ligin son haftası)

17 Mayıs 2026 Pazar
Fenerbahçe - Eyüpspor
Kasımpaşa - Galatasaray
Kayserispor - Konyaspor
Ç.Rizespor - Beşiktaş
F.Karagümrük - Alanyaspor
Gaziantep FK - Başakşehir
Samsunspor Göztepe
Trabzonspor - Gençlerbirliği
Antalyaspor - Kocaelispor

NESİNE 2. LİG KIRMIZI GRUP 
PLAY-OFF FİNAL

09 Mayıs 2026 Cumartesi
(Diyarbakır Stadı)
Mardinspor 17:00 Muşspor

TFF KADINLAR 3. LİGİ 16. GRUP 
1. HAFTA

10 Mayıs 2026 Pazar
Isparta Davraz 14:00 Isparta DSİ
Alanyaspor 14:00 Gazipaşa Kartalları

NESİNE 3. LİG PLAY-OFF 2. TUR

04 Nisan 2026 Pazartesi
Ayvalıkgücü 2-0 Eskişehirspor
Küçükçekmece 1-1 Çorluspor 1947
Malatya Yeşilyurt 0-0 Erciyes 38 FSK
Yozgat Bozok 1-1 52 Orduspor

08 Mayıs 2026 Cuma
Çorluspor 16:00 Küçükçekmece
Erciyes 38 FK 20:00 Malatya Yeşilyurt
52 Orduspor 20:00 Yozgat Bozok
Eskişehirspor 20:00 Ayvalıkgücü

Trendyol Süper
Lig'de 10 sezonu de-
viren Corendon

Alanyspor'da son iç saha
maçı öncesi bir üzücü ha-
ber de golcü oyuncu Ste-
ve Mounie'den geldi. Ligin
32'nci ve taraftarı önünde
çıkacağı son iç saha mü-
cadelesinde Cumartesi ak-
şamı Kayserispor maçına

hazırlanan turuncu yeşil-
lierde idmanda dizinden
sakatlanan Steve Mounie,
muayene ve tedavi için
Anadolu Hastanesi'ne gel-
di. Muonie'nin hastaneye
bastonla geldiği görülür-
ken dizinden sakatlandığı
ve Kayserispor maçında
forma giymesinin zor ol-
duğu öne sürüldü.

Alanyaspor'da kart cezalı-
sı 4 oyuncu, Ruan Duar-
te, Maestro, Ümit Akdağ
ve Reis Lima'dan sonra
golcü oyuncu Steve Mou-
nie'nin de Kayserispor ma-
çında oynamayacak ol-
ması teknik direktör Joao
Pereira'yı zorda bırakıyor. 

 Ercan
YILDIRIM

Ziraat Türkiye Kupası'nın final mü-
sabakası Corendon Airlines Park An-
talya Stadı'nda oynanacak. Bunun-

la birlikte daha önce 24 Mayıs Pazar günü
oynanacağı duyurulan final müsabakası-
nın tarihi 22 Mayıs Cuma günü olarak de-
ğiştirildi. Müsabakanın başlangıç saati ise
20.45 olarak belirlendi.

Türkiye Kupası'nda finale ilk çıkan takım
Beşiktaş'ı yarı finalde eleyen Konyaspor
olmuştu. Finalde Konyaspor'un rakibi ise
13 Mayıs Çarşamba günü oynanacak
Gençlerbirliği - Trabzonspor maçının
galibi olacak.   Ercan YILDIRIM

Türkiye Futbol Federas-
yonu (TFF), Ziraat Türki-
ye Kupası'nın Antalya'da
oynanacağını açıkladı. 

Ziraat Türkiye 
Kupası Finali, 

Antalya'da oynanacak

ALANYASPOR'U 
ÜZEN HABER 

MOUNİE'DEN GELDİ
Corendon Alanyaspor'un golcü
oyuncusu Steve Mounie, sakatlan-
dı. Mounie'nin Kayserispor maçın-
da forma giymeyeceği öğrenildi.

Steve Mounie   

T
rendyol Süper Lig'de gele-
cek sezon (2026-2027)
11'inci kez mücadele edecek

olan Corendon Alanyaspor, dün
kuruluşunun 78'inci yıl dönümü-
nü kutladı. 2016’dan beri Türk fut-
bolunun en üst liginde mücade-
le eden Akdeniz ekibi, ortaya çı-
kardığı yıldız futbolcular ve ba-
şarılı teknik adamlarla dikkat çe-
kerek Türk futbolunun önemli
kulüpleri arasında yer aldı. 1948
yılında kurulan kulüp yıllar içinde

amatör liglerden profesyonel fut-
bola uzanarak Alanya’nın ilk pro-
fesyonel futbol takımı oldu.

1984-85 sezonunda Alanya’nın
ilk profesyonel futbol takımı un-
vanını kazanan kulüp, 1988’de ilk
kez 2. Lig’e yükseldi. 2013-14 se-
zonunda play-off şampiyonlu-
ğu ile PTT 1. Lig’e çıkan turuncu-
yeşilliler, 2015-16 sezonunda ise
tarihinde ilk kez Süper Lig'e yük-
seldi.   Ercan YILDIRIM

Kayseri gündem gazetesinin haberinde
Kayserispor'un Alanya deplasmanı ha-
zırlıklarını kondisyon idmanıyla sür-

dürdüğü yazıldı. Haberde şöyle denildi:
"Süper Ligde kalma mücadelesi veren Kay-
serispor, sezonun son deplasman maçında
Alanyaspor'a konuk olacak. Sarı kırmzılılar bu

maçın hazırlıklarına kulüp tesislerinde yap-
tığı antrenmanla devam ediyor. Alanyaspor
maçı hazırlıklarına dün başlayan Kayseris-
porlu futbolcular bugün kondisyon ağırlıklı id-
man yaptı. Teknik direktör Erling Moe ida-
resinde gerçekleştirilen antrenman yaklaşık
1.5 saat sürdü."  Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR 78 YAŞINDA !
Corendon Alanyaspor Kulübü, kuruluşunun
78’inci yıl dönümünü kutluyor. Türkiye'nin fut-
bolda yükselen yıldızı  turuncu yeşilliler, 2016 yı-
lından bu yana Süper Lig’de mücadele ediyor.   

RAKİP

HABER 

KAYSERİSPOR GALİBİYETİN ŞİFRELERİNE ÇALIŞIYOR
Kayserispor, bu sezonun son deplasman maçında karşılaşacağı Alanya-
spor maçı hazırlıklarına kulüp tesislerinde yaptığı antrenmanla devam etti.
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